

保利朗:用实力成就高品质门窗

实习记者 胡雪琳

随着经济快速的发展,人们越来越注重对新鲜事物的追求,特别是在家装多元化的今天,定制、个性逐渐成为社会的潮流。而门窗作为一个家庭的门面,诠释着一个家庭独一无二的家装风格和精致的生活品味。保利朗作为门窗家装行业里的领导者以其独到的设计、高端的品质、时尚的外形以及节能环保等特性,拥有较好的市场口碑和完善的售后服务体系,在行业内具有较高的知名度,受到众多消费者的青睐。

位于国际建材城2区的文登保利朗门窗旗舰店自成立以来秉承超越平凡生活家装体验,以可靠的产品质量和诚信高效的服务为市民实现绿色、环保的门窗梦,深受文登广大老百姓的喜爱。

质量诠释品质

现如今市民住房主要以高楼为主,而城市噪音成为影响人们生活的主要因素。门窗,作为家庭连接室内室外关键部分,在人们的生活中起着重要作用。一扇门窗的好坏关系到居家安全和舒适度,而质量是定义门窗的首要标准。因此,门窗的牢固性、隔音性显得尤为重要。

为保障门窗的质量,保利朗门窗精选业内优质原材料和五金配件:精选隔热铝合金型材,多腔室结构设计,三道高品质EPDM胶条密封,胶条实现多角度密封,更节能,三层中空钢化玻璃设置,完美阻隔能量流失,使窗户真正显示出节能、隔音、安全、防尘防燥等特性,同时,门窗锁具结实耐用,且做工精致,线条流畅、制作新颖,同时,作为高端门窗领导品牌,保利朗还加入人性化智能百叶系统,给人以简约、精致的视觉冲击。

都说现在是拼颜值的时代,对门窗产品来说也不例外。

“现如今的门窗市场产品琳琅满目,品类繁多,消费者眼花缭乱,要想保证我们的产品能够第一时间获得他们的好感,就必须在门窗的设计上下足功夫。”文登保利朗门窗旗舰店负责人指出,随着人们消费升级的不断深入,门窗不仅要起到遮风挡雨、降噪防噪的实用功能,还要具备“高颜值”,以满足客户不同层次的需求。

走进文登保利朗门窗旗舰店,无论从店内的选材到装潢,都是遵循了一贯简约、环保、时尚的品牌理念。展厅以精心巧匠的设计理念;注重细节的布置以整体协调,彰显现代家居的品味与格调,更加突出了门窗的品质。

“保利朗”作为佛山市保利朗宅配五金制品有限公司旗下的时尚门窗品牌,拥有铝合金推拉门、折叠门、吊趟门、平开门、平开窗、推拉窗、断桥平开窗、阳光房等多种系列产品。

作为主推系列,阳光房已经成为现代人们追求自然,贴近生活方式主要选择。从外表上看阳光房就像一座玻璃建

造的宫殿,华丽高贵实现人类居室与阳光自然亲密接触,让室内环境与室外环境联系在一起,给家庭营造一个温馨、舒适的休闲环境。

服务成就品牌

不仅如此,保利朗门窗所有产品均采用德国门窗先进生产技术,整体设计以精致大方,线条流畅,结构以对称和平衡布局为主,以其简约、精炼的风格充满了时尚的气息。

同时,保利朗门窗还可以根据客户的需求提供定制化解决方案,以最大限度满足顾客对产品设计,质量以及功效方面的需求,保证提供的每一件产品都安全优质。

“在满足消费者更多需求的同时,我们更注重产品的质量,让消费者用最实惠的价格买到高品质的产品,为顾客提供高性价比的产品。”文登保利朗门窗旗舰店负责人说到。随着消费升级的不断深入,消费者不仅对产品本身的品质和设计提出高要



求,还对其配套服务和选购体验愈加“挑剔”,门窗作为生活必需品,在选购时,消费者更是精益求精。

专注简约整体门窗发展数年,文登保利朗门窗旗舰店负责人说到,和单品模式相比,整体门窗不仅能提供丰富、齐全的产品品类,更能根据个人品位和家装空间进行整体搭配,在保障家装风格统一的有效解决了单品模式下因品牌不同而造成的风格凌乱问题。

在消费背景的升级下,产品的品质对品牌信誉、可持续发展力至关重要,作为家居门窗的领导企业,保利朗将以卓越的品质和优质的服务引领门窗行业发展。对

于未来文登保利朗旗舰店负责人表示,将拓宽电商渠道,打造O2O模式,借助互联网营销提升用户的消费理念,在渠道拓展、能力构建等方面综合发力,提升电商运营能力,为消费者提供高效化、一站式家居服务新体验,打造家居门窗行业的新概念。



POLLILAM®

保利朗 门窗系统

您的私人门窗定制专家

保利朗门窗

中空推拉门 折叠门 铜门 系统阳光房

恭祝全市人民新春快乐!

WITH A LIGHT TOUCH

让门窗赞美生活! 广东·佛山

地址: 文登国际建材城2区6号

电话: 8250099/18363159777